

19 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Уважаемые работники дорожного хозяйства и ветераны отрасли!

Администрация Меленковского района и районный Совет народных депутатов поздравляют вас с профессиональным праздником!

Отрасль, в которой вы трудитесь, по праву считается одной из самых важных в народном хозяйстве. Ведь не случайно говорят, что дорога - один из показателей благополучия государства, в т.ч. и нашего района.

Трудно переоценить значение дорог в нашей жизни: они являются важной составляющей общественной инфраструктуры, одним из факторов устойчивого социально-экономического развития.

Ваша самоотверженная работа, профессионализм, ответственность и серьезное отношение к делу способствуют успешному выполнению задач, стоящих перед дорожным комплексом, решению проблем его развития.

Уверены, что богатый опыт, целеустремленность работников отрасли будут и впредь способствовать динамичному развитию экономики района. Желаем всем работникам и ветеранам дорожного хозяйства дальнейших успехов в осуществлении намеченных планов, уверенности в своих силах, оптимизма, крепкого здоровья и благополучия.

Глава Меленковского района В.И. ГАВРИЛОВ.
Председатель районного Совета народных депутатов В.Н. ГУСЕВ.

Уважаемые работники дорожного хозяйства, ветераны отрасли!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником!

Состояние дорог одно из важнейших условий благополучия населения. Труд дорожников у всех на виду. От усилий дорожного работника во многом зависит настроение горожан — водителей, пассажиров и пешеходов. Работа дорожного хозяйства это ежедневный труд в обслуживании города, своевременное выполнение ремонтных работ на дорогах города, строительство и обеспечение качественного и надлежащего состояния дорог. Добросовестная работа, трудолюбие, мастерство, и ответственность всех, кто профессионально связан с дорожным хозяйством, во многом определяют успешное функционирование и трудовой ритм предприятий всех форм собственности, динамичное развитие отраслей производства и социальной инфраструктуры нашего города.

В день профессионального праздника желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и больших успехов во всех делах!

Глава муниципального образования г.Меленки В.Ф. ЧЕРНОВА.
Председатель Совета народных депутатов муниципального образования г.Меленки В.В.БОГАТЕНКОВ.

Уважаемые работники и ветераны дорожной службы!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вас с днем дорожника хотим
Сегодня от души поздравить,
Нам без дорог не обойтись,
Без них нам трудно жизнь представить!
Пусть же вам во всех делах
Всегда сопутствует удача,
Желаем радости, тепла
И стать счастливой и богаче!
Желаем вам и вашим семьям здоровья, счастья, любви и процветания!

Депутат Законодательного собрания Владимирской области А.А.БЕРЕЗКИН.
Секретарь местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского района С.А.ПАНИН.
Руководитель исполкома местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского района Л.Н.КУЗОВЦОВА.

ИФНС ИНФОРМИРУЕТ

Вниманию налогоплательщиков!

Напоминаем сроки оплаты имущественных налогов: налог на имущество физических лиц — срок уплаты не позднее 01 ноября 2014 года на территории всей Владимирской области;

транспортный налог — срок уплаты не позднее 15 ноября 2014 года на территории всей Владимирской области; земельный налог — срок уплаты не позднее 1 ноября 2014 года на территории всей Владимирской области; кроме:

г.Петушки — 2 ноября 2014;
г.Владимир, г.Юрьев-Польский, г.Кольчугино — не позднее 5 ноября 2014 г.;

СП Небыловское, СП Борисоглебское, СП Ковардицкое, СП Нагорное — не позднее 10 ноября 2014г.;

Гусь-Хрустальный (округ и район), округ Муром, СП Симское, г.Костерево — не позднее 15 ноября 2014 г.

В случае неисполнения обязанности по уплате налогов к налогоплательщикам будут применяться принудительные меры по взысканию налога, предусмотренные Налоговым кодексом.

Уважаемые налогоплательщики! Будьте ответственными и добросовестными налогоплательщиками, не ждите применения к вам мер принудительного взыскания! Своевременно уплаченные налоги в бюджет — залог выполнения социальных программ.



На федеральной автотрассе
И небольшой дороге местной
Мы без дорожного хозяйства
Не обойдемся, если честно:
Построить, сохранить
Надежно,
Отремонтировать где нужно.
Без вас все это невозможно,
Работники дорожной службы.

За каждым метром
Автотрассы
Стоит ваш труд, порой
Нелегкий,
Чтобы с комфортом,
Без опаски
Мы отправлялись в путь
Далекий.
И в этот праздник
Поздравляем
Мы всех дорожников России
Здоровья, счастья вам желаем
И говорим за труд спасибо.



Славные труженики — меленковские дорожники

Что для дорожников важно?

Меленковское ДРСУ встречает свой профессиональный праздник с хорошим настроением, поскольку объем выполненных работ уже сейчас превысил объемы прошлого года и составил 143 млн. 200 тыс. рублей. А для дорожников что важно? Востребованность, наличие выгодных контрактов, участие в крупномасштабных проектах.

В реализации такого масштабного проекта ДРСУ участвовало в этом году: предприятие ГУП ДСУ-3 выиграло тендер на строительство мостового перехода через реку Оку с обходом г. Мурома, и участие в нем приняли многие филиалы головного предприятия, в том числе и Меленковское ДРСУ.

Строительство было начато еще в конце прошлого года, а ввод в эксплуатацию состоялся 9 октября года нынешнего. За это время меленковскими дорожниками был выполнен объем работ на сумму 41 млн. 400 тысяч рублей.

Можно сказать, что строительство мостового перехода стало главным объектом, на котором были сосредоточены основные усилия работников ДРСУ. В то же время были проведены и другие работы, например, по прямым договорам. Так, по договору, заключенному с ОАО ПЗ «Илькино» на сумму 537 тыс. рублей, было произведено благоустройство территории хозяйства. На ООО «Литмаш М» дорожники произвели ямочный ремонт подъездных путей к складам хранения продукции, заработав таким образом 600 тыс. рублей.

Работая по договору, работники предприятия покрыли щебеночно-мастичным асфальто-бетоном 82 и 83-й километры дороги Касимов-Н. Новгород-Муром, а также отремонтировали территории консервного завода и «Меленкирайгаза».

Неотъемлемой составляющей

деятельности ДРСУ является ежегодное содержание дорог, куда входит и ямочный ремонт, и очистка их от снега, и уборка мусора, замена и покраска дорожных знаков, установка и замена барьерных ограждений, а также покрытие полотна дорог защитными слоями.

В этом году, кстати, было покрыто защитным слоем 2 км 657 м в Муромском районе и около 3 км в Меленковском — как в городе, так и в других муниципальных образованиях.

В городе самые большие объемы работ по покрытию дорог защитным слоем были произведены на улицах 1 Мая и Комсомольской. Работы велись на ул. Коммунистической, Красноармейской.

Кроме того, проведен ремонт тротуара по ул. Ленина, а также начаты реставрационные работы на ул. Чкалова.

Достойны заслуженных наград

На предприятии сегодня трудятся 114 человек, а когда нанимают сезонных рабочих, их число достигает 127. Все, кто работает, держится за свое место, поэтому текучести кадров на предприятии нет. Зарплата по сравнению с прошлым годом осталась на том же уровне.

Если и есть на предприятии проблемы, так это, по словам главного инженера Р. А. Маркина, недостаточная материально-техническая база.



Водитель А.В. Дыльдин, дорожные рабочие Н.Г. Стогов, С.В. Киселев, Д.В. Тюков, асфальтобетонщик А.В. Власов.



Правда, в этом году удалось приобрести прицепной трал-тяжеловоз, новый каток. Но потребности в новой современной технике остались. Хотя и на той, что есть, коллектив предприятия трудится добросовестно и ответственно. Стремление работать открыто и качественно, не боясь напряженного труда, характеризует меленковских дорожников как высоких

профессионалов и больших тружеников.

Накануне профессионального праздника многим из них будут вручены заслуженные награды как от головного предприятия, так и от руководства ДРСУ. Среди них начальник ППО С. В. Суханова, прораб А. А. Круглов, мастер И. Е. Власов, водитель Д. А. Чуркин, дорожный рабочий А. В. Власов, машинист бульдозера М. А. Витушкин, машинист асфальтоукладчика М. Н. Гордеев, машинисты автогрейдеров С. В. Фадин и В. Ю. Логунов, а также водители автосамосвалов В. А. Горельшев, С. Е. Герасимов, С. П. Сибиров и А. В. Тимофеев и другие.

А трое из них, Фадин и оба Власовы, еще ранее награждены Почетной грамотой от головного предприятия ДСУ-3 за ударную работу на строительстве мостового перехода через Оку.

Поздравляем всех!

Т. ГОНЧАРОВА.